



Mimi – αλλαγή τρόπου σκέψης

Διευρύνετε τους ορίζοντές σας

Αυτή η δραστηριότητα με στόχο την αλλαγή του τρόπου σκέψης θα βοηθήσει τους εκπαιδευόμενους να κατανοήσουν καλύτερα τους ανθρώπους με διαφορετικό πολιτισμικό υπόβαθρο. Είτε πρόκειται για την ενδυμασία, τις διατροφικές συνήθειες και προτιμήσεις είτε για τη γλώσσα που μιλούν. Με την εφαρμογή αυτής της δραστηριότητας, οι εκπαιδευόμενοι θα μπορέσουν επίσης να δουν τις θετικές επιρροές άλλων πολιτισμών στην καθημερινή μας ζωή.

Βήμα 01

Προετοιμασία

Ετοιμάστε σενάρια για τους εκπαιδευόμενους, ώστε να διερευνήσουν πώς θα προετοιμάζονταν πολιτισμικά όταν θα ταξίδευαν σε άλλες χώρες.

Βήμα 02

Υλοποίηση

Σε μικρές ομάδες, οι εκπαιδευόμενοι σκέφτονται τα παραδείγματα σεναρίων και τις στρατηγικές σχετικά με τον τρόπο προετοιμασίας για ταξίδια που σχετίζονται με την εργασία.

Βήμα 03

Ανάπτυξη

Συζήτηση: Οι εκπαιδευόμενοι παρουσιάζουν τα παραδείγματά τους στην τάξη. Επισημαίνονται τα "Πρέπει" & τα "Δεν πρέπει".

Βήμα 04

Συνέχεια

Έρευνα στο Διαδίκτυο: οι εκπαιδευόμενοι ερευνούν τις πολιτισμικές διαφορές σε άλλες χώρες.

Συστάσεις, Συμβουλές & Υποδείξεις

Προσπαθήστε να μεταδώσετε στους μαθητές ότι οι πολιτισμικές διαφορές αποτελούν εμπλουτισμό της καθημερινής μας ζωής. Σκεφτείτε παραδείγματα θετικών επιρροών που έχουν άλλοι πολιτισμοί στην καθημερινή μας ζωή.

Υλικό για την τάξη

Flipchart/πίνακας
Φυλλάδιο με παραδείγματα σεναρίων
Στυλό

Διάρκεια

60 - 90 λεπτά



Διευρύνετε τους ορίζοντές σας

Φανταστείτε αυτό:

Η εταιρεία για την οποία εργάζεστε έχει υποκατάστημα στο εξωτερικό. Το επισκέπτεστε για ένα ταξίδι που σχετίζεται με την εργασία σας. Η κουλτούρα της χώρας είναι εντελώς διαφορετική από τη δική σας: οι άνθρωποι ντύνονται διαφορετικά, τρώνε διαφορετικά φαγητά και έχουν επίσης διαφορετικές πεποιθήσεις, τελετουργικά και έθιμα. Επίσης, δεν μιλάτε τη γλώσσα της χώρας.

Τι θα μπορούσατε να κάνετε για να προετοιμαστείτε για το ταξίδι; Τι θα μπορούσε να σας υποστηρίξει στη δημιουργία καλών εργασιακών σχέσεων με τους συναδέλφους σας από το εξωτερικό;



Γνωρίζετε πώς να επικοινωνείτε σωστά με άλλες κουλτούρες;
Πώς χαιρετιούνται οι άνθρωποι μεταξύ τους στην κουλτούρα τους;

Σχετικά με το εργαλείο

Η άσκηση αυτή μπορεί να σας υποστηρίξει στη δημιουργία γόνιμων και αξιόπιστων σχέσεων με συναδέλφους διαφορετικού πολιτισμικού υπόβαθρου.

Τροφή για σκέψη

Ζητήστε τη γνώμη/τις συμβουλές άλλων ανθρώπων σχετικά με το πώς να προετοιμαστείτε καλύτερα για τα ταξίδια που σχετίζονται με την εργασία σας.

Λέξεις-κλειδιά

Εκτίμηση της πολιτισμικής διαφορετικότητας, άσκηση ανοικτότητας προς άλλους πολιτισμούς

Διαβάστε ακόμα:

<https://www.starmind.ai/resources/what-is-tacit-knowledge-and-how-do-you-access-it>